



Warszawa, dnia 24 lutego 2016 r.

Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
WZP - 642/16/199/16

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „*Dostawę zestawów radiokomunikacyjnych pracujących w systemie TETRA*” WZP-197/16/07/Ł

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164)zwanej dalej Ustawą, uprzejmie informuje o **treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:**

#### **Pytanie nr 1**

DOT.: Rozdz. III pkt 1 lit. A SIWZ ... ”posiadać doświadczenie w realizacji dostaw objętych przedmiotem zamówienia, tj. wykazać się należytym wykonaniem lub wykonywaniem min. 1 dostawy radiotelefonów cyfrowych w ramach jednej umowy – w ilości co najmniej 100 szt. w okresie wskazanym w Rozdz. IV lit. A pkt 2 SIWZ”

W związku z tym, że postępowanie obejmuje wyłącznie dostawę radiotelefonów pracujących w trunkingowym cyfrowym systemie TETRA, prosimy o potwierdzenie, że należy przedstawić poświadczenie dostawy radiotelefonów pracujących w standardzie TETRA.

#### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający informuje, że zgodnie z przyjętą linią orzecniczą (wyrok KIO z dnia 6 grudnia 2011 r., KIO 2511/11, uchwała KIO z dnia 23 sierpnia 2012 r., KIO/KD 76/12) nie może żądać od Wykonawców wykazania się doświadczeniem, w tym przypadku wykonaniem lub wykonywaniem dostawy tożsamej, identycznej z przedmiotem zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie nr 2**

DOT.: Rozdz. XVIII Ogólne warunki Umowy §3 pkt.9 Wykonawca zobowiązuje się do nieodpłatnego udostępniania Zamawiającemu w okresie gwarancji aktualizacji oprogramowania oraz zestawów programujących / eksportujących klucze”

Czy Zamawiający rozumie przez to zdanie aktualizacje oprogramowania radiotelefonów publikowane cykliczne przez producentów oferowanego sprzętu oraz aktualizację zestawów (aplikacji) programujących / eksportujących klucze?

#### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje, że wybór sposobu nieodpłatnego udostępniania Zamawiającemu w okresie gwarancji aktualizacji oprogramowania oraz zestawów programujących/eksportujących klucze należy do Wykonawcy.

#### **Pytanie nr 3**

DOT.: Załącznik nr 1 do SIWZ

Zestaw do programowania powinien zawierać:

- oprogramowanie (CPS) umożliwiające pełną konfigurację radiotelefonu i będące w najnowszej stabilnej wersji obsługującej radiotelefon.

Zapis dotyczący dostawy oprogramowania pod nazwą CPS wskazuje na oprogramowanie firmy Motorola, które współpracuje tylko z radiotelefonami Motorola. Producenci innych radiotelefonów oferują własne oprogramowanie do konfiguracji.

Sporz.: R. Burasiński  
tel.: 022 60 379 68

Komenda Stołeczna Policji  
Wydział Zamówień Publicznych  
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel.: (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje dostawy oprogramowania umożliwiającego pełną konfigurację dostarczonych radiotelefonów TETRA, rekomendowane przez producenta tychże radiotelefonów.

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający informuje, że zapis zawarty w SIWZ „oprogramowanie (CPS)” nie wskazuje na oprogramowanie wyłącznie firmy Motorola. Jest to skrót z anglojęzycznego określenia Customer Programing Software, co w wolnym tłumaczeniu oznacza oprogramowanie użytkownika służące do programowania tegoż sprzętu i jest stosowane przez wielu dostawców radiotelefonów i sprzętu radiokomunikacyjnego. Zgodnie z tym zapisem, Zamawiający wymaga dostarczenia oprogramowania umożliwiającego pełną konfigurację dostarczonych przez Wykonawcę radiotelefonów.

**Wyjaśnienia do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.**

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
*[Signature]*  
kom. Lidia ZONKO

Sporz.: R. Burasiński *[Signature]*

tel.: 022 60 379 68

Komenda Stołeczna Policji

Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel.: (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Wydział Zamówień Publicznych KSP

*[Signature]*  
Maria Gajda

26.02.2016.